Достижения 2012-2013 уч. год.
       Об эффективности работы ДЭБЦ свидетельствуют успешные выступления детей и коллективов (команд) на Республиканских и Всероссийских конкурсах, смотрах, фестивалях и олимпиадах:
        IV международный конкурс–фестиваль детского литературно-художественного творчества, краеведения и журналистики «Ступени»: Диплом III степени, Захаров Вадим, об. «По малой родине моей»;
        Международная выставка башкиро-болгарской дружбы «Цветы для мамы»: I место – об. «Экомир», I место- Исхакова Гульсирень, об. «Исследователи природы», II место- Потапенко Мария, II место- Каунова Юлианна, об. «Радуга талантов», II место- Драчук Екатерина, об. «Зеленый мир», III м.- Козлова Елизавета, об. «Зеленый мир», III м.- Югова Александра, об. «Исследователи природы»;
        Международный конкурс «К 135-летию освобождения Болгарии от османского ига»: I место- Халисова Альфия, об.«Мастерская природы», I место-Рахимова Эвелина, Каунова Юлианна, об. «Мастерская природы»;
        X Всероссийский детский экологический форум «Зеленая планета-2012»: Диплом лауреата – Бураметов Тимур, об.«Исследователи природы»;
        IX Всероссийский конкурс учебно-исследовательских экологических проектов «Человек на Земле»: Лебедькова Настя, об. «Экомир», 2 м., Диплом «Хранители Земли» 6 ступени;
        Республиканская церемония награждения победителей и призеров конкурсных мероприятий в рамках ПНПО по направлению «Государственная поддержка талантливой молодежи». Мичурина Инна, объединение «Юный исследователь»,Лебедькова Анастасия, объединение «Юный эколог»;
        Республиканская акция «Летопись добрых дел по сохранению природы»: Iместо, об. «Юный лесовод»;
        Республиканская выставка «Юннат-2012»: Почетная Грамота Мо РБ, I м. в номинации «Лекарственные растения»,
        Республиканский этап IX Всероссийского конкурса учебно-исследовательских проектов «Человек на Земле»:
        II м. – Лебедькова Настя, об. «Экомир», III м. – Ягафарова Регина, об. «Юный исследователь»;
        Республиканский слет юных экологов и лесоводов: I место команда ДЭБЦ, III м.- в конкурсе стенгазет, I место –Ишмуратова Рушана, по номинации «Почвоведение»,II м. –Лебедькова Анастасия, по номинации «Зоология», Лебедькова Анастасия, абсолютный победитель слета, Грант Президента РБ;
        Республиканский конкурс фоторабот «Башкортостан мой заповедный»: Почетная грамота МО РБ за художественную выразительность фоторабот Багаутдинов Дим, об. «Юный пчеловод»
         III Республиканский фестиваль творческой молодежи и студентов «Горжусь  тобой, Башкортостан»:
        Iм. – Хужина Назифа, об. «Юные исследователи», II м. – об. «Ступени мастерства»;
        Республиканский конкурс-выставка «Они должны жить»:
        I м. – Мичурина Инна, об. «Юные исследователи», IIIм. – об. «Радуга талантов», I м. – Багаутдинов Дим, об. «Юный пчеловод»;
        Республиканский конкурс «Молодежь Башкортостана исследует окружающую среду»: Ягафарова Регина, Рахматуллина Лиля, Марфина Елена, Почетная грамота МО РБ.
        IV Республиканская Конференция научно-исследовательских и творческих работ студентов вузов, ссузов и школьников по проектам ЮНЕСКО «В контексте мирового диалога»: 2 место -  Забирова Регина, номинация «Всемирное культурное наследие: архитектура и дизайн»; 2 место - Бойко Ирина, номинация «Устойчивое экологическое развитие общества»
        Республиканский конкурс исследовательских работ «Мой край родной – Башкортостан»:I м. – СафаргуловаЛяйсан, об. «По малой Родине моей», II м. – Даутова Айсылу, об. «Исследователи», III м. – Поляков Даниил, Романов Георгий, об.«Исследователи»;
        III открытый фестиваль детского прикладного творчества и дизайна «Модные штучки. Дебют»: I место ДЭБЦ.
        Республиканский экологический турнир «Что, где, когда»: диплом МО РБ;
        Республиканский детский благотворительный проект подарим столицу детям республики»:  2 м.- команда ДЭБЦ;
         Муниципальный конкурс рисунков ко Дню Республики: III место –Сурду Анастасия, об. «Радуга талантов»;
        Муниципальный этап республиканского конкурса «МирБезопасности»: 2 м. – Мавлянова Альбина, об. «Зеленый мир», 3 м. – Хамитова Валерия, об. «Радуга талантов»;
        Муниципальная выставка «Творчество юных дарований»: Гран-при – об. «Мастерская природы», 1 м.- об. «Юный краевед»;
        Районно-городская выставка «Праздник хлеба»: 2 м. – об. «Зеленая планета».
